Торжественное принятие клятвы и вручение удостоверений юнармейцам

«ЮНАРМИЯ» - добровольное российское детско-юношеское движение, которое возродило добрые традиции молодежных организаций. С момента своего создания в 2016 году, «ЮНАРМИЯ» объединила более 1 миллиона детей и подростков со всей России. Каждому участнику движения открывается доступ к сотням увлекательных событий, возможности изучать технику и заниматься спортом.

11 декабря 2022 года в РДК г. Моздок состоялось торжественное ряды военно-патриотического движения «RИМЧАНОН» обучающихся Моздокского района. Торжественная церемония вступления в особенное. юнармейское братство событие Ребята полноценными участниками самого масштабного Всероссийского детскоюношеского Движения. Впереди их ждет, наполненная увлекательными юнармейская жизнь: квесты, интеллектуальные турниры, событиями, соревнования и зарницы, а еще тематические секции и мастер-классы.



На официальной церемонии вступления в ряды юнармейского братства ребята произнесли клятву, после чего получили юнармейские удостоверения. Всего присягу приняли 284 обучающихся Моздокского района из 13 общеобразовательных организаций, в том числе 29 обучающихся МБОУ СОШ с.Виноградное — 14 человек из 5а класса (кл.рук.Кусраева Н.А.) и 15 чел. из 56 класса (кл.рук. Гогичаева Н.В.).





На мероприятии присутствовали: начальник отдела по делам молодежи и спорта Е.Н. Шаталова, начальник Штаба «ВВПОД «ЮНАРМИЯ»» по Моздокскому району Т. В. Гуриев, помощник начальника 1-го отделения Военного Комиссариата Моздокского района Ш.Ф. Хаметов, председатель общественной организации местное отделение всероссийской общественной организации ветеранов "БОЕВОЕ БРАТСТВО" Гречаный Владимир Григорьевич, методист ИРМЦ по воспитательной работе А.В. Шевченко, военнослужащие.

Поздравляем Вас – Юнармейцы! С честью и гордостью несите это высокое звание, звание юнармейца!